

பூமி அதிர்ந்தது - விழுந்தது “THE EARTH TREMBLED” - AND FELL

“அவருடைய மின்னல்கள் பூச்சக்கரத்தைப் பிரகாசிப்பித்தது; பூமி அதைக்கண்டு அதிர்ந்தது” - சங்97:4.

தேவனுடைய பழைய ஏற்பாடு மற்றும் புதிய ஏற்பாட்டின் பரிசுத்த தீர்க்கதரிசிகள், நமக்கு நம் நாளைக்குறித்த எண்ணற்ற காட்சிகளையும், தற்போது உலகில் நிகழ்ந்துகொண்டிருக்கிற நிகழ்வுகளையும் கொடுக்கின்றனர். சங்கீதக்காரனாகிய தாவீது, அவருடைய நாளிலிருந்து எதிர்காலத்தை உற்றுநோக்குகிற ஒரு நிலைப்பாட்டை தீர்க்கதரிசனமாக எடுத்து கூறுகிறார்; “கர்த்தர் இராஜாமை பண்ணுகிறார்; பூமி பூரிப்பாகி, திரளான தீவுகள் மகிழ்க்கடவது(சங்97:1). வேதாகமப் பாடங்கள் தொகுதி 3, பாடம் 9இல் நாம் காண்பித்துள்ளபடி, நம்முடைய ஆண்டவராகிய இயேசு தம் இராஜ்யத்தை ஸ்தாபிப்பதற்கு பூமிக்கு திரும்ப வந்திருந்து, தம் மாபெரும் அதிகாரத்தை எடுக்கும்போது, இந்த ஆரம்பம் உண்மையாயிருக்கும். இன்னும் தனது இராஜ்யத்தை இந்த பூமியில் முழுமையாக நிறுவும்வரைக்கும், அவருடைய மகிமை நிறைந்த ஆளுகை தெளிவாக அடையாளம் கண்டுகொள்ளப்பட மாட்டாது.

எனவே தாவீது இராஜ்யத்தின் முழு ஆரம்பம் 1878க்கு பிற்பாடு என்று தீர்க்கதரிசனமாக இந்த தற்காலத்தினை விசேஷித்தவிதமாகக் குறிப்பிடுகிறார்; “மேகமும் மந்தாரமும் அவரைச் சூழ்ந்திருக்கிறது, நீதியும் நியாயமும் அவருடைய சிங்காசனத்தின் ஆதாரம், அக்கினி அவருக்கு முன்சென்று, சுற்றிலும் இருக்கிற அவருடைய சத்துருக்களைச் சுட்டெரிக்கிறது” என்ற அவருடைய பிந்தைய வார்த்தைகளிலிருந்து தெளிவாகிறது. யேகோவாவின் மாபெரும் நோக்கங்களை நிறைவேற்றுவதும், அவருடைய மாபெரும் பிரதிநிதியுமானவரது இராஜாவுக்குரிய பிரசன்னத்தின் இந்த நாளில், நம்மைச் சுற்றிலுமுள்ள புயல் மேகங்கள் எல்லாம் நம்மைக் குறித்தே சொல்லப்பட்டுள்ளது என்பது எவ்வளவு உண்மையாயிருக்கிறது! யேகோவாவின் நோக்கங்களுடன் ஒன்றிணைந்து செல்லாதோர்க்கு, அனுதினமும் இருளாகிய அச்சம் மற்றும் குழப்பம் ஒவ்வொரு பக்கத்திலும் மிகுதியாகிறது.

அக்கினி அவருக்கு முன்செல்லும்

ஏன் அவருடைய பிரசன்னத்தின் நாள், தேசங்களின்மேல் இப்படிப்பட்ட தொல்லை மற்றும் உபத்திரவக் காலமாக இருக்கிறது? என்று நாம் கேட்போமானால் “நீதியும் நியாயமும் அவருடைய சிங்காசனத்தின் ஆதாரம் என்றும், அவர் தேசங்களை நியாயந்தீர்த்து அவைகளை தராசிலே நிறுத்துப்பார்க்கிறார் என்றும் பதில்வருகிறது. அவர் நியாயத்தை அளவு நூலாகவும், நீதியை தூக்கு நூலாகவும் அமைத்திருக்கிறார்(ஏசாயா28:17). எந்த

நோக்கத்திற்காகவென்றால், அவருடைய அரசாங்கத்தின்

நடுநிலையான கொள்கைகள் நீண்டநாட்களுக்கு முன்பே பூமியெங்கும் ஸ்தாபிக்கப்படும்படியாக.. எல்லா அநீதிகளும் வெளிப்படுத்தப்பட்டிருக்கும் என்பது மட்டுமல்ல, அதோடுகூட, “அக்கினி அவருக்கு முன்சென்று, சுற்றிலும் இருக்கிற அவருடைய நீதியான நடவடிக்கைகளை மனப்பூர்வமாகவும், விடாப்பிடியாகவும் எதிர்க்கிறவர்கள் அனைவரும் “அறுப்புண்டுபோவார்கள்”, “அழிக்கப்படுவார்கள்”, “சுட்டெரிக்கப்படுவார்கள்”, “அவருடைய எரிச்சலின் அக்கினியினால் அழிக்கப்படுவார்கள்” - செப்3:8.

இந்த நியாயத்தீர்ப்பின் பணியும், உபத்திரவக் காலமும், அதைத்தொடர்ந்து உடனடியாக வரவிருக்கிற நீதியின் மகிமை நிறைந்த ஆளுகைக்கு அவசியமான ஆயத்தப்படுத்துதலாக இருக்கிறது. மேலும்

“தவறுசெய்யாதபடி மிகுந்த ஞானம் உள்ளவராகவும், இரக்கமற்றவராயிராதபடி மிகவும் நல்லவராகவும் இருக்கிற” உன்னதமானவரும் பரிசுத்தமானவருமால் அனைத்தும் ஞானமாய் இயக்கப்படுகிறது, அதில் மகிழ்ச்சி மற்றும் சந்தோஷத்திற்கான அபரிதமான காரணம் இருப்பதை நாம் ஆராய்ந்து பார்க்கும்படி தீர்க்கதரிசி அழைப்புவிடுக்கிறார்(சங்96:9-13; 98:1-9ஐ பார்க்கவும்). உண்மையாகவே பரிசுத்தவான்களிடத்தில் மாத்திரமல்ல, முழு உலகத்தினிடத்திலும், மகிழ்ச்சிக்கான மாபெரும் காரணம் இருக்கிறது. மேலும் யாரெல்லாம் கேட்கவிரும்புகிறார்களோ அவர்களுக்கு இந்த சந்தோஷத்தின் செய்தியைக் கூறுவது பரிசுத்தவான்களின் சிலாக்கியமாக இருக்கிறது.

ஆனால் மனிதர்கள் கேட்டாலும் சரி அல்லது அவர்கள் கேளாவிட்டாலும்சரி, நாம் இதை வெளிப்படுத்திக் கூறவேண்டும். மேலும் இந்த நியாயத்தீர்ப்பின் காலத்தின் மாபெரும் துயரத்தின்போது, மனிதர்களின் இதயத்தின்மீது இந்த அறிவுரைகள் முத்திரையிடப்படுதல் படிப்படியாகத் துவங்கும், பின்னர் இந்த ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட சாட்சியம் குணமாக்கும் தைலம் போன்று இருக்கும். தம்முடைய கோபத்தினால் அடித்த அவர், கடுஞ்சினத்துடன் அவர்களை தண்டித்தவர், இரக்கமும் கிருபையுமுடையவராகவும் இருக்கிறார் என்பதை அவர்கள் காண்பார்கள். மேலும் அவர்கள் அழிவுக்குள்ளாவதை விரும்பாதஅவர், அவர்கள் தம்மிடத்தில் திரும்பவேண்டுமென்றும், தம் ஆலோசனைகளுக்குக் கீழ்ப்படிந்து ஜீவிக்கவேண்டுமென்றும் நோக்கமாயிருக்கிறார் சிங்காசனத்திலிருந்து மின்னல் பிரகாசிக்கும்

இந்த உபத்திரவத்தின் நாளின் மேகங்கள் மற்றும் இருளின் மத்தியில், மேசியாவின் இராஜ்யம் அமைவதற்கான நிகழ்ச்சி நடைபெறும் என்பதை, “அவருடைய மின்னல்கள் பூச்சக்கரத்தைப் பிரகாசிப்பித்தது; பூமி அதைக்கண்டு அதிர்ந்தது”, என்ற தீர்க்கதரிசியின் கூற்று நிரூபிக்கிறது. இந்தக்காட்சி எவ்வளவு பொருத்தமாக உள்ளது! உண்மையாகவே இந்த மேகமூட்டமான நாளின் இருள் மற்றும் குழப்பத்தின் மத்தியில் மின்னல் பிரகாசிப்பதுபோல, மிகவும் வெளிப்படையாக இருக்கிற இந்த உலகத்தின் தற்போதைய ஒழுங்கின்மைக்கு எதிராக, சத்தியம் மற்றும் நீதி ஆகிய

மாபெரும் கொள்கைகளின் குறிப்பிடத்தக்க ஒளிக்கதிர்கள் வருகிறது. கண்ணுக்கு மறைவாயிருக்கிற சிங்காசனத்திலிருந்து வரும் மின்னலின் பிரகாசம் இங்கு ஒரு பிழையையும் அங்கு மற்றொரு தவறையும் வேறொரிடத்தில் வேறொன்றையும் வெளிப்படுத்துகிறது.

மிகவிரைவில் இந்த முழு உலகமும் தூண்டிவிடப்படும். ஏற்கனவே பெருமளவு இவ்வாறு தூண்டப்பட்டுள்ளது. ஒவ்வொரு நாளும் உபத்திரவத்தின் தீவிரம் அதிகரித்துக்கொண்டே இருக்கிறது. இதன் விளைவு என்னவென்று தெரியாமல் முழு உலகமும் பயத்தினால் நடுங்குகிறது. ஆனாலும் இது மோசமான திகிலாகவே இருக்கும். தற்கால சத்தியத்தின் நிலைப்பாட்டிலிருந்து எழுதப்பட்டது என்றநிலையில், நம்மிடையே பிரபலமாக வெளியாகின்ற செய்தித்தாள்களின் சில தலையங்கங்களை வாசிக்கும்போது, இந்த தற்போதைய பயங்கரமான போரை பின்பற்றுவதற்கு அவர்கள் கிட்டத்தட்ட உறுதியாக இருப்பதாக முன்னறிவிக்கின்றனர். மாபெரும் சீரமைப்புக் காலத்திற்கு முன்னிகழ்வாக, புரட்சியும் முழு அராஜகமும் இருக்கும். மாபெரும் பிரென்ச் புரட்சியும் வேறுவிதத்தில், வெப்ப மண்டலப் பகுதிக்கு அழிவை ஏற்படுத்தும் சூறாவளியுடன் ஒப்பிடும்போது, ஏப்ரல் மாதத்தின் மழைபோல குறிப்பிடப்படுகிறது. பூமியின்மேல் வரும் ஆபத்துக்களுக்குப் பயந்து எதிர்பார்த்திருக்கிறதினால், மனுஷருடைய இருதயம் சோர்ந்துபோகும்” (லூக்கா21:26) என்ற, இந்தக் காலத்தைக்குறித்த நம் போதகரின் வார்த்தைகள் எவ்வளவு உண்மையாய் நிறைவேறி இருக்கிறது.

இந்த மின்னலின் பிரகாசங்கள் தேவனுடைய வார்த்தையை கவனித்திருக்கும்படியும், பொன்னான கற்பனைக்கும் மனித சகோதரத்துவத்தின் சமஉரிமைகள் மற்றும் சலுகைகளுக்கும், இயேசுகிறிஸ்துவின் மாசற்றகுணம், அன்பு மற்றும் சுயதியாக மனப்பான்மைக்கும், எங்கும் வியாபித்திருக்கிற சுயநல பிரமாணத்திற்கு எதிராக உள்ள அன்பின் பிரமாணத்திற்கு, தொடர்ந்து விழிப்பாயிருக்கும்படி அழைப்புவிடுப்பதும் குறிப்பிடத்தக்கது. இந்த யுத்தத்தின் நாட்களிலும் மனஉளைச்சலிலும் இருக்கும் உலகப்பிரகாரமான மனிதர்கள், எப்படி வேதத்தின் தீர்க்கதரிசனங்களை கவனத்தில் கொண்டுவருகிறார்கள் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. தற்போதைய நிலைமைகள் மற்றும் அறிவுத்திறம் வாய்ந்தோர் அனைவரும் எதிர்நோக்குகிற பிரச்சனைகள், இந்த வேதாகம தீர்க்கதரிசன நிறைவேறுதலாக இருக்குமா என்று அவர்கள் ஆச்சரியப்படுகிறார்கள். ஏதாவது வழிகளில் தற்போதுள்ள தவறுகள் சரிசெய்யப்பட்டு, நீதி நிலைநாட்டப்படும் என்று மனிதர்கள் நம்பி விசுவாசிக்கும்போது, இவைவனைத்தும் நீதி மற்றும் வரவிருக்கும் நியாயத்தீர்ப்புகளின் காரணத்திற்கு அவர்களை வழிநடத்துகிறது (அப் 24:25).

நம்முடைய மகிமைநிறைந்த இராஜாவின் கண்ணுக்குத் தெரியாத ஆவிக்குரிய பிரசன்னத்தை சுற்றியுள்ள புயல்மேகங்களிலிருந்து வெளிப்பட்ட ஒளியின் பிரகாசங்கள், திடீரென்று அடுத்தடுத்து அதிகரிக்கின்றதாக இருக்கின்றது. தேவனுடைய வார்த்தையின் இந்தக்கொள்கைகள் ஒளிக்கிறதாகவும், எல்லா மனிதர்களின் ஆலோசனைக்காக அவர்கள் முன்பாக கொண்டுவரப்பட்டு இருக்கிறது. இவைகள் தினசரி பத்திரிக்கைகளில் மட்டுமல்லது, பிரபலமான பருவ

இதழ்களிலும் உத்தியோகப்பூர்வ தொழிலாளர் அமைப்புக்களில், கடைகள் மற்றும் தொழிற்சாலைகளில், வணிகர் கணக்கிடும் அறைகளில் சந்தையிடங்களில் மற்றும் பொதுவான கூட்டங்களில் விவாதிக்கப்படுகின்றன. புறஜாதி தேசங்களும் கூட இவற்றை விவாதிக்கின்றனர், அவர்கள் கிறிஸ்தவர்கள் என்று தங்களை அழைத்துக்கொள்கிறவர்களின் அனுதின வாழ்க்கை மற்றும் கிறிஸ்தவ தேசங்களாக இருக்கிறவற்றின் தற்போதைய போக்கு ஆகியவற்றை, கிறிஸ்தவ மார்க்கத்தின் மாபெரும் நிறுவனரின் பண்பு மற்றும் போதனைகளோடு ஒப்பிட்டுப்பார்த்து முரண்படுகின்றனர். இந்த இரண்டில், இரண்டாவதாக உள்ளதை புகழ்கின்றனர், முதலாவதை ஏளனம் செய்கின்றனர்.

பூமி அதைக்கண்டு அதிர்ந்தது

இந்த உலகத்தை பிரகாசிக்கச்செய்த தேவனுடைய மின்னல்பிரகாசத்தின் விளைவாக, அங்கே மாபெரும் கிளர்ச்சி எப்பறமும் வெளிப்படுத்தப்பட்டது. அதுபோன்ற நிலைமைகள் இதற்குமுன் நிலவியதில்லை. அங்கே அதிருப்தி மற்றும் அமைதியின்மையின் முன்னறிகுறியால் முணுமுணுப்புக்கள் இருந்தன. பூமி முழுவதும் இருந்து தற்போதைய பிரபலமான சிந்தை, புரட்சியின் திசையில் நிலைநிறுத்தப்பட்டுள்ளது. மின்னலின் பிரகாசம் இந்த பூமியிலுள்ள தவறுகளை உன்னத ஸ்தானங்களில் உள்ள நேர்மையின்மையை வெளிப்படுத்தியது, மேலும் மனிதத்தன்மையின் கண்ணியத்திற்கு மிகவும் கீழாக வாழ்வதை அவர்களுக்குக் காண்பித்தது. ஆனால் அவர்களால் காணஇயலாதவற்றை எவ்வாறு சரிசெய்வது: மேலும் முரண்பட்ட கருத்துக்கள், குரல்கள், கோட்பாடுகள் மற்றும் அச்சுறுத்தல்கள் தீர்க்கதரிசி முன்னறிவித்த உண்மைகளை வெளிப்படுத்தின. ஏனெனில் தேசங்கள் கோபப்பட்டன, ஜாதிகள் (புறஜாதிகள், ஜனங்கள்) கொந்தளித்தது, மேலும் வார்த்தைப்போரின் இரைச்சல்களிலிருந்தும், உலகத்தை எழுச்சியுற செய்ய தற்போது துவங்கியிருக்கிற தாக்குதல்களிலிருந்தும் முழுஉலகமும் திகைத்து நிற்கிறது. **சீயோன் கேட்டு மகிழ்ந்தது**

ஆனால் உலகத்தின் இந்த குழப்பம் மற்றும் கொந்தளிப்புக்களின் மத்தியில், தேவனுடைய உண்மையாக அர்ப்பணிக்கப்பட்ட மற்றும் விசுவாசமுள்ள ஜனங்களின் மனப்பான்மை என்ன? அவர்களும் பயத்திலிருக்கிறார்களா? தேவனுடைய நியாயத்தீர்ப்பு மூர்க்கமானவரீமீதும் கீழ்ப்படியாதவரீமீதும் கனமாய் விழுந்தது. அதனால் முழு உலகமும் குடித்து வெறித்தவனைப்போல தடுமாறுகிறது (சங் 107:27). அதுபோல பரிசுத்தவான்கள் துயரப்பட்டு கலக்கமடைகிறார்களா? ஆ, இல்லை; “சீயோன் கேட்டு மகிழ்ந்தது; கர்த்தாவே உம்முடைய நியாயத்தீர்ப்புகளினிமித்தம் யூதாவின் குமாரத்திகள் களிசூர்ந்தார்கள்” என்று எழுதியிருக்கிறதே. “சீயோனில் இருந்த பாவிக்களே திகைத்தவர்கள்”, மற்றவர்கள் அழுதுபுலம்பும்போது, ஏன் பரிசுத்தவான்கள் களிசூர்ந்து இருதயத்தில் இளைப்பாறுகிறார்கள் என்று சங் 91 மற்றும் 46 காண்பிக்கிறது. ஏனென்றால் அவர்கள், “உன்னதமானவரின் மறைவிலும் (நிழலான ஆசரிப்புக்கூடாரத்தின் பரிசுத்தஸ்தலத்தின் மூலம் குறிப்பிடப்படுகிறது),

சர்வவல்லவரின் நிழலிலும்” (நிழலான கூடாரம், பகலில் மேக ஸ்தம்பத்தினாலும் இரவில் அக்கினி ஸ்தம்பத்தினாலும் மூடப்பட்டதைப்போன்று) இருக்கிறார்கள். தேவன் அவர்களுடைய அடைக்கலமும் பெலனுமாயிருக்கிறார்”. “கர்த்தருடைய இரகசியம் அவருக்கு பயந்தவர்களிடத்தில் இருக்கிறது; அவர்களுக்குத் தம்முடைய உடன்படிக்கையைத் தெரியப்படுத்துவார்” – சங்25:14.

உன்னதமானவரின் மறைவில் இருக்கிற இவர்கள், இந்த கொடுமையான நேரங்களில், உலகத்தின் மீதான தெய்வீக ஒழுங்கு பற்றின தற்கால முறைக்கான அவசியத்தையும், அதோடுகூட, அதன் பலனாக இருக்கும் நீதியாகிய சமாதான கணிகள் ஆகிய இரண்டையும் காணச் செய்கின்ற தெய்வீகத் திட்டத்தின் தெளிவான அறிவை, அதின் காலங்கள் மற்றும் வேளைகளுடன் கிடைக்கப்பெற்றுள்ளனர். கர்த்தரின் இந்த மாபெரும் நாளின் புயல் மற்றும் யுத்தத்தின் மத்தியில், சேனைகளின் கர்த்தரின் கட்டளையிடுகிற சத்தத்தை அவர்கள் கேட்டு, தங்கள் இருதயங்களில் மகிழ்ச்சியடைகிறார்கள். ஏனென்றால் எல்லாக் குழப்பத்திலிருந்தும் விடுவிக்கிற அவருடைய ஆற்றலில் அவர்கள் முழுநம்பிக்கை வைத்துள்ளனர். இந்த நாளின் நியாயத்தீர்ப்புகளில் அதிகாரம் மற்றும் கட்டுப்படுத்தும் உன்னத ஸ்தானமாகிய பரலோகத்திலிருந்து கர்த்தர் பேசுகிறார் என்று அவர்கள் உணர்ந்துள்ளனர். ஆகையால் அவர்கள் அவருடைய பரிசுத்தத்தின் நினைவுகூறுதலில் நன்றிசெலுத்துகின்றனர் (சங்30:4). எல்லாவற்றையும் நன்றாக செய்கிற அவருடைய செயலை உறுதிப்படுத்துகிற அவருடைய நீதி, ஞானம், அன்பு மற்றும் வல்லமையை கொண்டாடுகிறார்கள்.

கவனமற்றோர் செவிகொடாதோர்

ஆனால் உலகின் பெரும்பான்மையானவர்கள் தற்போதைய நிகழ்வுகளின் உண்மையான அறிகுறி பற்றிய அறியாமையில் இருப்பதனால் பயத்திலும் திகிலிலும் இருக்கும்போது, பரிசுத்தவான்கள் தெளிவான அறிவுடன் களிகூர்ந்து, தங்கள் தலைகளை உயர்த்துகிறவர்களாக இருப்பார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் அதன் பலனைக் காண்கிறார்கள், உலகக்கவலையையும், பரலோகத்திலிருந்து பேசுகிறவரின் சத்தத்தையும் கவனியாதசிலர், தங்களுடைய விக்கிரகங்களினால் தங்களையே பெருமை பாராட்டிக்கொள்வார்கள் என்று சங்கீதக்காரன் குறிப்பிடுகிறார். மேலுமாக அவர் கூறுகிறார்; “சொருபங்களை வணங்கி, விக்கிரகங்களைப் பற்றிப்பெருமை பாராட்டுகிற யாவரும் வெட்கப்பட்டுப் போவார்களாக”. இந்த வார்த்தைகள், அப.பவுலின் எச்சரிக்கையை நம் சிந்தைக்குக் கொண்டுவருகிறது; “பரலோகத்திலிருந்து பேசுகிறவரை விட்டு விலகாதபடி எச்சரிக்கையாயிருங்கள்” (எபி12:25). பரிசுத்த பவுல் இந்த வார்த்தைகளை கர்த்தருடைய சத்தத்தை அறிந்து, அதை அறிந்துகொண்டவர்களை முகவரியிட்டு கூறுகிறார்; கோபத்திலும் நியாயத்தீர்ப்பிலும் கர்த்தர் பேசும்போது அதை அவர்கள் எந்நேரத்திலும் கவனித்து ஏற்றுக்கொள்ளாமல் போகலாம். என எச்சரிக்கிறார்.

ஆனால் அந்தோ! எச்சரிப்பை கவனியாத சிலரும் இருக்கிறார்கள். மேலும் கர்த்தருடைய சத்தத்தை அங்கீகரித்தபோதிலும், அதற்கு கீழ்ப்படிய நீண்டகாலமாக மறுக்கிறவர்கள் சிலரும் இருக்கிறார்கள். அவர்கள் பரலோகத்திலிருந்து பேசுகிறவரிடமிருந்து விலகி, தேவனுக்கு பதிலாக தங்கள் மூர்க்கமான இருதயங்களில் கட்டமைத்திருக்கிற விக்கிரகங்களை நோக்கித் திரும்புகிறார்கள். இந்த “பொறிக்கப்பட்ட சொருபங்கள்” உண்மையிலேயே அவர்களுடைய கைவேலையாக இருக்கிறது. அவைகள் இந்தத் தீமையான நாட்களில் “பொய்யாய் அழைக்கப்படுகின்ற” மனித தத்துவங்களும் அறிவியலுமேயாகும். ஒருவிசை தேவனுடைய சாட்சியைக் கேட்டிருந்து, அதை புறக்கணித்தவர்கள் தற்போது மிக அதிகமாக காணப்படுகின்ற விக்கிரக ஆராதனைகளின் அநேக வடிவங்களுள் ஒன்றில் தவிர்க்கமுடியாதநிலையில் விழுந்திருப்பார்கள், இல்லையேல் அவைகளில் ஒன்றிலிருந்து மற்றொன்றுக்கு அமைதியற்று அவைவார்கள்.

அப்படிப்பட்ட அனைவரும் குழப்பமடைந்துபோவார்கள். அவர்கள் வெட்கப்பட்டு குழப்பத்தில் விடப்படுவர்; அவர்கள் விக்கிரகங்கள் அழிக்கப்படும். ஒருமுறை பிரகாசிக்கப்பட்டும், சத்திய மற்றும் பரிசுத்த ஆவியின் பெருக்கமான செல்வாக்குடன் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டும், மனப்பூர்வமான பாவம் செய்கிறவர்கள், அவர்களுடைய செயல்களுக்கான நீதியான தண்டனையிலிருந்து தப்பிக்கமுடியாது என்று அப்போஸ்தலர் அறிவிக்கிறார். எபிரேயர்12:14-19 வசனப்பகுதி, தேவனுடைய பிள்ளைகளுக்கான இந்த ஆபத்தைக் குறிப்பிடுகிறது. மேலும் அவர்களுக்குக் கொடுக்கப்பட்டுள்ள பரிசுத்த கட்டளையிலிருந்து விலகுவதால் நேரிடவிருக்கும் அச்சம் நிறைந்த தண்டனைகளைக் குறித்து அவர்களுக்கு எச்சரிக்கிறது. அப.பவுல் இங்கு பழைய நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையின் துவக்கக்காட்சிகளோடு இணைத்துள்ளவற்றை சித்தரித்துக் காட்டுகிறார். மோசேயைவிட பெரியவராகிய நம் கர்த்தர் இயேசுகிறிஸ்துவின் கீழ், இந்த தற்போதைய யுகத்தின் முடிவில் ஏற்படுத்தப்படவிருக்கும், புது உடன்படிக்கைக்கு முன்னதாக நிகழும் நிகழ்வுகளோடு இதனை ஒப்பிட்டு, சித்திரமாகக் காண்பிக்கிறார்.

கர்த்தருடைய வீடாகிய பர்வதம் (இராஜ்ஜியம்), பர்வதங்களின் கொடுமுடியிலே இப்போது ஸ்தாபிக்கப்பட்டு, இந்த உலகத்தின் பெரிய இராஜ்யங்களை தள்ளி, சிறிய

அரசாங்கங்களான மலைகளின்மேல் உயர்த்தப்பட்டிருக்கிறது (ஏசா2:2). மேகங்களும், அந்தகாரமும், உபத்திரவங்களும், குழப்பங்களும் தேசங்கள்மேல் கடுந்துன்பங்களும் சூழ்ந்துள்ளன. இடிமுழக்கங்களும், மின்னல்களும் சீனாய் மலையில் இஸ்ரேயலர்களுக்கு எசய்ததைப்போன்று, உலகமனைத்தையும் அதிர்ச்செய்கின்றன (யாத்19:1-25). தற்போது, அதாவது 1878ன் வசந்த காலத்திலிருந்து, தேவன் “தம்முடைய பரிசுத்த பர்வதமாகிய சீயோனிலே தம்முடைய இராஜாவை

அபிஷேகம் பண்ணிவைத்திருக்கிறார்(சங்2:6). எனவே, மோசேக்கு கீழ்ப்படிவ மறுத்தும், சீனாய் மலையின் பண்டிகையின்போது நடந்த சம்பவங்களை துணிகரமாக அவமதித்தவர்கள், சடுதியிலே மரணத்தை சந்தித்திருக்க, புது உடன்படிக்கையின் மாபெரும் மத்தியஸ்தரின் சத்தத்தையும், தற்போது அது ஸ்தாபிக்கப்படும்போது உடன் நிகழும் குறிப்பிடத்தக்க சூழ்நிலைகளையும் நாம் அவமதித்தால் எப்படி தப்பிப்போம்?

இறுதிக் கருத்துக்கள்

நாம் உபத்திரவத்தின் ஆழ்ந்த மேகங்களைக் காண்கிறோம். கிழக்கிலிருந்து மேற்குவரை நியாயத்தீர்ப்பின் இடிமுழக்க சத்தங்களை நாம் கேட்கிறோம்; “சூரியன் உதிக்கும் திசை தொடங்கி, அது அஸ்தமிக்கும் திசை வரைக்குமுள்ள பூமியைக் கூப்பிடுகிறார்”(சங்50:1). சத்தியம் மற்றும் நீதியாகிய மின்னல் பிரகாசங்களால், முழு பூமியும் தற்போது, எப்படி அசைக்கப்படுதலின் வழிமுறையில் செல்கிறது என்று நாம் பார்க்கிறோம். இந்த அசைக்கப்படுதலானது, தற்போதுள்ள எல்லா அமைப்புக்கள், நிறுவனங்கள், மற்றும் அரசாங்கங்களை முற்றிலுமாக தூக்கி எறிதலில் சென்று முடிவடையப்போகிறது என்பதையும் நாம் கவனிக்கிறோம். தற்கால நிகழ்வுகள் உண்மையாகவே எக்காளதொனியில் பேசுகின்றன. இந்தக் காரியங்களை நாம் எவ்வாறு உன்னிப்பாக நோக்கமுடியும்? நிச்சயமாக, அன்பு சகோதர்களே, பயபக்தியும் ஆழ்ந்த சிந்தையும் கொண்டு இதை நோக்குவோமாக. நிச்சயமாக, நாம் “அவருடைய இளைப்பாறுதலில் பிரவேசிப்பதற்கேதுவான வாக்குத்தத்தம் நமக்கு உண்டாயிருக்க, உங்களில் ஒருவனும் அதை அடையாமல் பின்வாங்கிப் போனவனாகக் காணப்படாதபடிக்கு..”(எபி4:1) விழிப்பாயிருந்து ஜெபிப்போம். நாம் நம்முடைய அழைப்பையும் தெரிந்துகொள்ளுதலையும் உறுதிப்படுத்தும்படியாக, நம்முடைய நடைமுறையை மிகுந்த அக்கறையுடன் நெறிப்படுத்துவோம்.

இந்த முக்கிய சம்பவங்கள் நிறைந்த காலகட்டத்தில், அசைவுள்ளவைகள் யாவும் அசைக்கப்படும், அசையாதவைகளாகிய சத்தியம் மற்றும் நீதியின் காரியங்கள் மட்டும் நிலைத்திருக்கும்(எபி12:25-29). வரவிருக்கும் இராஜ்ஜியத்தில் பங்குபெற அழைக்கப்பட்ட ஒவ்வொருவரும், நீதியை நேசிக்கிறவர்களாக இருக்கவேண்டும். அதற்கெதிராக அநேகக் காரியங்கள் பேசப்பட்டாலும், நாம் தைரியத்தோடும் அன்போடும் சத்தியத்திற்காக நிற்கவேண்டும். மற்ற அனைவரும் இந்தக் கூட்டத்திலிருந்து வெளியேற்றப்படுவர். இந்த “தீமையின் நாளின்” கண்ணிகளும் வஞ்சகங்களும் இந்த மாபெரும் வேலையை நிறைவேற்றி முடிக்கும். இறுதியில் உண்மை மாத்திரம் நிலைத்திருக்கும். “இவைகள் வரக் காத்திருக்கிற நீங்கள்(நாம்) கறையற்றவர்களும் பிழையில்லாதவர்களுமாய்ச் சமாதானத்தோடே அவர் சந்நிதியில் காணப்படும்படி ஜாக்கிரதையாயிருங்கள்” (2பேதுரு3:14). வரவிருக்கிற இளைப்பாறுதலுக்குள் நுழைவதற்கு தயாராயிருப்போம்.